

科技赋能 改革增效

我区探索打造农村道路数字化管理新模式

MIN SHENG SHI XIAN 民生视线

本报讯(通讯员 丰公轩)近年来,我区公安交警等部门始终坚持“人民至上 生命至上”,以“保畅通、压事故、护平安”为工作落脚点,探索科技赋能在农村道路交通管理工作中的改革应用,创新打造数字化交通管理新模式,全面提升农村道路交通本质安全水平和群众安全出行体验。

实施科技强基工程,开辟交通管理新路径。以“前端建设、终端控制、一线应用”为主体框架,努力建成交通管理大数据智能化应用新路径。全新建设交通管控智慧平台。按照“基础平台+业务平台+场景应用系统”的建设思路,投资6259万元建设智慧交通项目,包含1个基础应用平台、10个前端采集系统和8个数据应用系统,实现对流量统计、违法预警、事故分析等6项交通管理职能的一站式支撑和全过程赋能,大幅提升交通管理智慧化水平。全域升级交通管控前端设施。主动跟进现代综合交通路网体系建设,累计投入2.6亿元,推动智慧技防、安全设施同步到位。在国省道,共新

增监控球机562只、“电子警察”49只、流量检测器49只、交通诱导屏43块、雷达测速32套、违停抓拍设施470套,实现机动车全程可视化监管。在农村道路,所有交叉路口均增设监控探头、“电子哨兵”、语音提示器、爆闪灯等设施,新增146处非机动车不戴头盔引发的非机动车伤亡事故。全量打造交通管控数字中队。主动应对大车流、大客流带来的交通管理形势新变化,在机制、手段、功能等方面创新探索,积极打造研判指挥智能化、交通组织科学化、基础设施规范化和动态管控实战化的数字化交警中队,实现交通路网一目了然、指挥调度一呼百应、交通违法一网打尽、勤务考核一图展示,推动交通勤务智慧化、可视化、精准化。

实施数字转型工程,建立交通管理新模式。坚持实战、实用、实效导向,推动交管机制改革、流程再造,建立“数字化+N”勤务模式。建立数字化实战指挥体系。24小时运行智慧交通指挥中心和各中队勤务指挥室,构建区局、大队、中队三级指挥体系,通过对道路交通要素进行智能化全量采集,构建1600余公里的可计算数字路网,同时集成信号灯、视频监控、警员、警车、警情等12类指挥要素,实时展现当前路网警力和警情点位信息,对发现的交通拥堵路段、警情分布位置,及时指令就近警力前往处置疏导。建立数字化查缉管控体系。坚持视频监控与路面管控、网上研判与落地查缉相结合,勤务指挥室根据辖区交通流量、事故警情和违法数据的分析,灵活转变勤务模式,指挥路面巡逻警力落实先期处警、巡逻防范、缉查堵控等工作,大幅提高勤务效率。今年以来共指令巡逻警力查处假牌假证违法35起,机动车逾期未年检违法行为805起,查处货车超载违法行为471起,其中夜间查处255起。建立数字化宣传服务体系。坚持宣传服务网格化,依托农村铁骑队和一村一辅警,开展实有驾驶人、车辆、交通设施等“一标三实”基础信息采集工作,形成电子台账,确保纳管率达100%。坚持宣传服务现代化,利用“双微一抖”平台和交通诱导屏,定期发布交通宣传信息,及时引导群众合理出行。坚持宣传服务精准化,针对60岁以上老年人开展入户宣传,通过每月面对面普法、每日大喇叭播报的方式,切实提升老年人交通安全意识。

实施综合治理工程,激发交通管理新效能。坚持源头治理与系统治理相结合,进一步提升治理能力和治理手段,努力实现“减量控大”的目标。扎实推进“双创双升”。投入

5500万元开展平安示范大道创建,整改交通安全隐患726处,渠化灯控路口9处,增设标志标牌267块、信号灯LED辅助灯带15处,构建国省道每300米一处监控的视频走廊,全面提升群众的交通出行安全感。以镇为单位开展农村交通管理阵地创建,每镇至少建设1条农村示范路、1个交通安全劝导站和1个农村交通宣传基地,全面提升群众交通出行体验感。统筹抓好“双盯双管”。紧盯问题车、问题人,完善毒驾、精神病人、非法营运、高危驾驶人、失(限)驾五大数据库,平台自动预警违法人员及车辆行驶轨迹,指令民警现场查处。针对交通流量较大的国省道,特别是过境危化品车辆管控难的情况,平台自动采集过境危化品车辆电子档案3万份,预警查处夜间违法通行违法342起,坚决管住重点道路、管住突出违法行为。坚决实现“双保双降”。依托道路交通安全委员会,建立“区政府主导、职能部门牵头、各镇参与”的责任体系,将农村交通安全纳入基层社会治理网格,全面压实属地领导责任。建设84人的农村铁骑队、316名驻村辅警队伍,全面加强源头监管、隐患排查、交通巡逻、违法劝导等工作,确保不发生死亡3人以上的较大交通事故、不发生有影响的群体性伤亡交通事故。

南阳镇发放优待证 鼓励老兵建新功

本报讯(记者 杨琳)7月6日,南阳镇举行首批退役军人优待证发放仪式,为6名退役军人代表颁发退役军人优待证,并为他们现场办理优待证激活手续。“发放退役军人优待证,是党和政府对我们的关怀。我们一定要牢记使命,保持军人本色,为经济社会发展贡献更多的力量。”退役军人樊家兴说道。

该镇自全面启动退役军人优待证申领发放工作以来,按照“质量为要、进度为王、提质并举”的总体思路,在服务保障上“求广、求精、求准、求细、求暖”,坚持问题导向、效益导向,积极稳妥推进优待证申领工作。截至目前,已为1000余人申请办理优待证,首批通过审核制卡的90余张退役军人专属“红色名片”也将陆续发放到退役军人手中。该镇将继续有序、有效、有力推动优待证发放工作,让更多符合条件的优抚对象享受优待政策。

“双拥”在线



作为“省为民办实事工程”,草堰镇新农贸市场项目总投资约2500万元,总用地面积3809平方米,建筑总面积4575平方米,共设商铺56间、管理用房6间、摊铺521平方米、机动停车位72个、非机动停车位169个,建成后将进一步完善集镇公共配套服务功能。目前,该项目主体全面竣工,正在进行室内装修和附属工程施工,预计8月份正式对外营业。

通讯员 周汉明 王志成 摄

招标公告

三龙镇为民服务中心改造项目经批准决定进行公开招标,规模约8.8万元。邀请具有建设行政主管部门核发的建筑工程施工总承包三级及以上施工资质且取得安全生产许可证的独立法人企业到江苏省盐城市大丰区人民北路与通港大道交汇处(丰尚国际17层报名处)报名。报名者须为单位正式员工,携带身份证原件及近期保险证明原件、授权委托书、营业执照、资质证书、安全生产许可证,项目负责人建造师证书及B类安全生产考核合格证等(以上材料需提供原件及复印件,复印件须加盖单位公章并装订成册)。联系人:肖女士15261991871,报名截止时间:2022年7月10日17时前(节假日接受报名)。

盐城市大丰区三龙镇人民政府
江苏昱丰华项目管理有限公司
2022年7月8日

公告

盐城市大丰区草堰镇丁溪河与通榆河拦截打捞运行保洁服务项目中标服务单位为苏州绿航保洁有限公司,服务合同期限为12个月,自2021年7月14日起至2022年7月14日止。经考核,截止目前,该单位在服务期间满足合同条款,合同第九项第2条规定:合同规定的管理期满,本合同自然终止,双方如续订合同,应在该合同期满三个月前向对方提出书面意见,服务单位在2022年4月8日提出续订合同的申请报告。根据财政部102号令的相关规定以及合同约定,同意服务单位的续订申请。(联系人:顾先生,电话13505113966)

特此公告!

大丰区草堰镇人民政府
2022年7月6日

中标结果公示

根据招标投标的有关法律、法规、规章和本项目招标文件的规定,盐城市大丰区生活垃圾处理场生活垃圾及飞灰填埋运行服务项目环境监测服务开标和平标工作已经结束,中标人已经确定,现将中标结果公示如下:

中标人名称:浙江测环境科技有限公司;

中标价:293000元

中标项目负责人:赵洋勇

本结果公示之日起一个工作日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出或直接向招标投标监督机构投诉。

招标人:盐城市大丰区环境卫生管理处、江苏生久环境科技有限公司
招标代理机构:江苏佳晟轩宇项目管理咨询有限公司
2022年7月8日

招标公告

三龙镇持久中心路大中修工程监理服务现决定对外进行公开招标,所监理的建设工程规模约382.5万元。邀请具有建设行政主管部门核发的市政公用工程监理专业乙级及以上资质或公路工程监理专业乙级及以上资质或工程监理综合资质的独立法人企业到盐城市大丰区人民北路与通港大道交汇处(丰尚国际17层财务室)报名。报名者须携带本人保险证明、授权委托书、本人身份证原件及复印件、营业执照、资质证书(以上材料提供原件及复印件,复印件须装订成册并加盖单位公章)。联系人:朱先生15261991871,报名截止时间:2022年7月12日17时前。

盐城市大丰区三龙镇人民政府
江苏昱丰华项目管理有限公司
2022年7月8日

盐城市大丰区人力资源和社会保障局关于举办大丰区2022年高校毕业生就业暨夏季人才交流、用工招聘大会的通知

为贯彻落实党中央、国务院和省市关于促进高校毕业生就业创业工作会议精神,进一步推进实施“黄海明珠人才计划”,吸引更多优秀高校毕业生来丰就业,服务重点产业链高质量发展。经研究,决定举办大丰区2022年高校毕业生就业暨夏季人才交流、用工招聘大会。现将有关事项通知如下:

一、组织机构

本次活动由盐城市大丰区人力资源和社会保障局主办,盐城市大丰区人才服务中心、江苏省沿海人才市场大丰分市场承办。

二、参会对象

各镇、各区(园)、各主管部门;大丰区有招聘需求的国有企业、外商投资企业、民营企业;2022届高校毕业生、未就业的往届毕业生和其他要求流动、求职的各类人才。

三、举办时间

(一)线上招聘会
定于2022年7月22日——2022年8月21日在江苏智慧就业云平台(www.js365job.com)举办。

(二)线下招聘会

定于2022年7月22日上午8:30—12:00在盐城市大丰区奥体中心体育馆

区人武部开展基干民兵点验夯实国防动员基础

本报讯(通讯员 徐骏荣)近期,区人武部先后组织各镇(街道)基干民兵应急排进行集中点验,持续推进民兵整组工作落地落实,夯实国防动员基础,不断提升基干民兵遂行任务能力。

“我是中国民兵,我宣誓:服从中国共产党领导,积极参加国家建设,忠实履行国防义务……”在宣誓人的带领下,基干民兵紧握右拳、庄严宣

誓。点验现场,民兵队员军容严整、列队整齐,以饱满的精神、昂扬的斗志接受点验,每名民兵都在用自己的行动向组织表达着必将完成使命的强烈意识。此番点验,区人武部严格按照训练大纲要求,结合辖区民兵工作实际,对各镇(街道)民兵工作组织建设、政治工作、军事训练、制度机制以及人员和装备等进行综合检查,全面检验基层民兵整组工作落实成效。

人社局促进就业稳定保障企业用工

本报讯(记者 刘屹辰)近日,区人社局举办2022年“保就业、助用工、促发展”系列专场招聘会。这是该局促进稳岗就业的一个缩影。

今年以来,该局持续深入推进党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,大力实施就业优先政策,坚决贯彻执行“稳就业”“保居民就业”各项决策部署,结合富民增收重点工作任务清单、为民办实事

做好“六稳”工作 落实“六保”任务

盐城市苏州商会“双碳”论坛 暨新能源光伏生产线观摩活动举行

本报讯(记者 李文浩)7月6日,盐城市苏州商会“双碳”论坛暨新能源光伏生产线观摩活动举行。

商会会员观摩团走进我区阿特斯阳光电力科技有限公司光伏产业智能制造车间,近距离观摩阿特斯光伏产业高度自动化的生产线和智能化的制造设备,详细了解阿特斯在智能制造、节能减排等方面取得的成果。

在当前“双碳”的背景下,该商会全体会员自觉学习贯彻习近平生态

文明思想,以新发展理念武装头脑,聚焦能源绿色低碳发展,坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展之路。论坛上,商会会员各抒己见,热烈讨论,从各自专业领域解读能源行业在新时代的走向,共同探讨新能源产业发展的未来,并表示将学习我区的先进经验,突出科技引领与绿色发展的主基调,坚定不移走绿色发展之路,为“双碳”目标的实现作出应有的贡献。

白驹镇党员干部缅怀先烈不忘国耻

本报讯(通讯员 宋蔚 董汝涛)今年7月7日是“七七事变”爆发85周年。日前,白驹镇组织党员干部来到八路军新四军白驹狮子口会师纪念地,开展爱国主义教育活动,缅怀革命先烈在漫长抗战中浴血奋战、不屈不挠的精神。

活动中,党员干部们通过聆听讲解、观看图片等方式重温八路军和新四军在白驹抗战时期的峥嵘岁月。随

大中街道力促托育机构规范运行

本报讯(通讯员 蔡敏 胡银华)连日来,大中街道推动为期2个月的托育机构规范运行专项整治行动,规范托育服务,筑牢安全防线。

机构自查。围绕机构资质、人员资质、场所和人身安全、消防安全、卫生防疫、食品安全等重点内容,辖区内14家托育机构开展自查自纠。专

项督查。该街道将协同区相关部门对各机构自查存在的问题和整改完成情况进行督查,对发现重大违规行为或存在重大安全隐患的,停业整改并依法依规查处。强化整改。根据督查情况,落实属地管理职能,对托育机构分类开展指导,保证辖区内托育机构服务安全、规范、健康发展。

二代身份证件、健康码、行程码进入会场,“健康码”、“行程码”为绿色,且经现场测量体温低于37.3°C,无干咳等异常症状,方可进入会场参加招聘。所有参会人员进入会场后需全程佩戴口罩,间隔1米以上,依次排队,避免拥挤。

3.所有参会人员不得使用他人的“健康码”、“行程码”,如不遵守防疫相关规定,隐瞒疫情真相,造成疫情扩散,将严肃追究法律责任。

4.招聘单位需严格遵守疫情防控相关规定,同一单位来2人为宜。

5.参会单位要按照高1.8m、宽0.8m规格制作招聘广告,或将设计好的海报报送至人才服务中心制作,版面要美观、醒目,体现单位形象。

6.本次招聘会为公益性服务,不收取任何费用。

六、联系方式

联系人:管锐智、刘婷婷

联系电话:0515-83928262、0515-83929231

传真:0515-83929231

邮箱:dfrsrc@163.com

网址:www.js365job.com

盐城市大丰区人力资源和社会保障局

2022年6月22日

切勿贪图便宜,警惕“养老陷阱”。